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BAPUAHT 1
1. Pemure HepaBeHCTBO rpadHuecKu:
a)x’—4x+3<0; 6) — x> — 6x.> 0.
2. Pemnte HEpaBEHCTBO CHCTEMOIM:
a) x2 — 2x > 8; 6) —4x?+12x -9 < 0;
2x+ 7
= 0.
B) 3 1 0
3. Pemnre HEPaBeHCTBO METOAOM HHTEPBAJIOB:
2 o
a) x* - 25x < 0; 6) L322 5,
9-x
2
(+2 -2) 2
3x°+T7x-10
B)x2_3x_28>0, r)———xz——<0.

4. Ilpu KaKoM 3HAUEHUH DapaMeTpa a HePaBeHCTBO
(2 + (22 - 1)x - 2a)(x* + (2 - @)x — 2a) > O

He GygeT MMeTh PeIleHUA TOJBKO IPH ABYX 3HAYEHHAX X?

BAPUAHT 3
1. Pemure HepaBEeHCTBO CHCTEMOIi:
a) 8x2 — 14x + 11 > 0; 6)-x*+2x-8<0;
) 2x+1 ' :
é 5-x
2. PemnTe HEpaBEeHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB:
- a) (2x% + 3x — 5)(2 - x) > 0;
9-6x + x? 1
6 77— H
) 2 10x-24 =) (4-22)(x2-x-2

> 0.

)<0.

3. Pemure HEPaBEHCTBO:
2 2

a) 1>0;
x-5 x+1
6)(x2—x—2)2+(x3+2x—12)2<0.

4, IIpu Kakux 3HAYEHHUAX IMapaMeTpoB a U b HepaBeHCTBO
(x® — ax + 4a)(x® + bx — 2b) < 0

Oyner MMeTh pellleHHe B €JUHCTBEHHOH TOUKe?




Контрольная работа








